
ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO 
NOVO, ESTADO DO MARANHÃO DA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª 
LEGISLATURA. 

Às nove horas do dia vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e um, presentes 
os Senhores Vereadores(as): Srº José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho 
Marinho, Lanna dos Santos de Oliveira, Edimilson Pinheiro Vargas, Manoel Max 
Diniz da Silva, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Leonel Sigmar Sousa 
Reis, Teodoro Carvalho Barros, José Ivonildo Vasconcelos e Erinaldo Lopes dos 
Santos. Com número legal e sob a proteção de Deus, o Srº presidente José 
Ruimar Diniz Raposo, declarou aberta a presente sessão. Em seguida a 
Vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, fez a leitura do Salmo 
Noventa, versículos do primeiro ao quarto. Logo em seguida a secretária fez a 
leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada sem restrições. Do Grande 
Expediente nada constou. Do pequeno expediente: O Srº presidente José 
Ruimar Diniz Raposo, estendeu o convite do Prefeito Antônio Coelho, a todos 
os vereadores presentes para juntamente com ele acompanharem o início da 
recuperação das estradas vicinais da região da Serra da Sinta e solicitou aos 
Senhores vereadores que houvesse a dispensa do pequeno expediente com tal 
finalidade. O Vereador Levi Coelho Marinho esclareceu ao Vereador Teodoro 
Carvalho Barros e a todos os que acompanhavam a sessão pelo Instagram, que 
houve uma reunião com o Prefeito Antônio Coelho na noite anterior e uma das 
questões abordadas foi acerca do Concurso Público, segundo ele o prefeito 
garantiu nessa reunião que irá se reunir com a comissão do concurso e ainda 
nesta semana haverá a homologação e posteriormente ao ato, a convocação 
dos aprovados. A vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro teceu 
comentários sobre a Ordenação Presbiteral do Padre Claudivan da Silva, que 
aconteceu no último sábado, evento esse realizado pela Igreja Católica em que 
ela juntamente com outros vereadores tiveram a honra de participar e 
parabenizou a paróquia pelo belíssimo e importante evento a comunidade de 
Sítio Novo, por fim desejou ao Padre Claudivan que Deus ilumine a sua 
trajetória. Os demais vereadores dispensaram o pequeno expediente. Ordem 
do dia nada constou. E nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente José 
Ruimar Diniz Raposo declarou encerrada a presente sessão. E para constar, 
Lanna dos Santos de Oliveira, 1º Secretária redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis 
Vargas, Secretária Administrativa lavrei a presente Ata que lida e achada 
conforme vai pela mesa assinada.  

SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE 
MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 


